

Sitzungsprotokoll der AFaT-Sitzung vom 07.05.2018



Das Autonome Fachschaften-Treffen
an der Universität Trier

Datum: 07:05.2018

Uhrzeit: 18:03

Ort: E50

Anwesend:

Altertumswissenschaften: Marco Viehöver
Anglistik: Jan-Lukas Demuth
Erziehungswissenschaft: Cathrin Steiger, Sabrina Kiese
Geo/Bio (FB VI): Stefan Weiss
Informatik: Thomas Schimper
Japanologie: Sebastian Wernicke
Jura: -
Kunstgeschichte: Theresa Riedel
Lehramt: i. V. Carlos Vollmann
Mathematik: Maximilian Lämmerer
Medienwissenschaften: Lina Cornehl
Philologie: -
Philosophie: Sebastian Finke
PoWi/Geschichte (FB III): Alexandra Bogdasarow, Jonas Bender, Anton Mohr, David Reichert
Psychologie: Joshua Greif
Romanistik: -
Sinologie: -
Slavistik: -
SoWiso: -
Wirtschaftsinformatik: Daniel Töttel
WiSo: Lukas Hartenfels

15 /21 Fachschaften

HoPo: Karina Akuova
AStA: Mustafa Gencer (Co-Fin), Lukas Winkler (Co-Komi)

Protokoll: Jan-Lukas Demuth

Sitzungsleitung: Stefan Weiss

Die Sitzung ist beschlussfähig.

TOP-Plan:

I. Begrüßung

(18:03 Uhr) Der Sitzungsleiter Jonas Bender begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.

II. Anträge an die Tagesordnung

AStA-KoMi: Antrag auf nicht öffentlichen Sitzungsteil.

TOP 1: Berichte aus den Fachschaften

Altertumswissenschaften:	Planung einer Exkursion nach Mainz / 9.-10- Juni Seminar zu Marmorbestimmung / Sommerfest / FSR Wahlen
Anglistik:	Tagesgeschäft / Planung Schnitzeljagd (10.06.)
Erziehungswissenschaft:	Spieleabend am Mittwoch
Geo/Bio (FB VI):	Tagesgeschäft / Planung einer Party
Informatik:	Tagesgeschäft.
Japanologie:	Wanderung war gut / Stammtisch am 18.05.
Jura:	-
Kunstgeschichte:	Tagesexkursion nach Koblenz am 12.05.
Lehramt:	Viez-Wanderung am 07.06.
Mathematik:	Heute VVS
Medienwissenschaften:	FSR-Wahlen + konstituierende Sitzung vorbei
Philologie:	-
Philosophie:	Tagesgeschäft
PoWi/Geschichte (FB III):	Wanderung gut / Exkursion nach Straßburg am 18.05. / Planung Fußballturnier + FB30-Cent-Party Macht auf „Los geht's“-Broschüre aufmerksam, siehe Sonstiges
Psychologie:	Tagesgeschäft
Romanistik:	-
Sinologie:	-
Slavistik:	-
SoWiso:	-
Wirtschaftsinformatik:	Tech Talk Conference am 12.05.
WiSo:	Malle-Party war gut

TOP 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AStA

Lukas Winkler:

- Streit im StuPa → Keine Finanzer
- Kaffeefahrt nach Bitburg am 12.05.
- Vortrag „Türkischer Staat und kurdische Bevölkerung“ am 15.05.

Karina Akuova:

- Über die Raumsituation der Fachschaften wird auf der nächsten Sitzung berichtet
- VVS des Faches Germanistik am 14.06.; FSR-Wahlen 19.-21. Juni
- Nähere Infos zum Tag der Hochschulpolitik kommen
- Neuer AStA-Fin

TOP 3: Anträge

Der FSR Psychologie benötigt wahrscheinlich einen Zuschuss von 500€ für den Absolventenball im November; Unterlagen und Abstimmung liegen nun vor.

Abstimmung über diese Bezuschussung: 12 Ja-Stimmen, 3 Enthaltungen.
→ Antrag angenommen.

TOP 4: Sonstiges

Abstimmung über die Annahme des letzten Protokolls (23.04.): 14 Ja-Stimmen, eine Enthaltung → angenommen.

Auf der Sitzung am 22.01. wurde über folgenden Antrag abgestimmt:

FSR Psychologie: Abstimmung über die Erstattung der angefallenen Kosten (153,18€) für die Teilnahme an der Psychologenfachkonferenz: 9 Ja-Stimmen, 4 Enthaltungen → angenommen.

Da der Betrag nicht im Protokoll nicht erwähnt wurde, wird dieser explizit festgehalten: **153,18€**. Der FSR Psychologie kann somit vom AStA-Fin ausgezahlt werden.

Cathrin Steiger vom FSR Erziehungswissenschaft bietet sich als Co-Financerin für das AFaT an und **wird mit 15 Ja-Stimmen einstimmig gewählt**.

Abstimmung über die Annahme des Info-Textes über Fachschaften und Fachschaftsräte, der in der „Los geht's“-Broschüre erscheinen soll: einstimmig angenommen.

Karina Akuova: Die Klausurtagung wurde wegen mangelnder Rückmeldung abgesagt – besteht Interesse an einem Vernetzungstreffen zwischen dem AStA und den Fachschaften?

Nächste Sitzung: 28.05.2018, 18:00 (s.t.) in E50

(18:48 Uhr) Die Sitzung wird beendet.

Für das Protokoll:

Jan-Lukas Demuth